

## В белогорском горпарке заменят фонтан «Тесла»

Автор: Елена

06.04.2023 09:56

---

- Средства на замену «Теслы» были выделены не из городского бюджета, - отметил Юрий Приходько. – В Белогорске есть люди, которые решили вопрос с приобретением нового фонтана и с заменой. Вопрос, где установят в дальнейшем «Теслу», пока остается открытым.

Напомним, фонтан «Тесла» открыли в Белогорске в 2017 году к 157-летней годовщине города. Участниками события тогда стали более полутысячи белогорцев и гостей города. Среди них был глава Белогорска Станислав Мелюков и глава Белогорска Республики Крым Станислав Крыжановский, сообщает пресс-служба главы Белогорска.